
  
Concept-notulen van de 314e vergadering van de Dorpsvereniging Midwolde te houden op 
dinsdag 12 maart 2024 om 19:30u; bij Roelof 
 
Aanwezig:   
Lilian Steyvers  voorzitter 
Roelof Kraak   secretaris 
Siska Wieland   penningmeester, Financiën 
Anne Vogt   algemeen bestuurslid, Duurzaamheid 
Edwin Rood   algemeen bestuurslid 
 
 

 
 

1. Vaststelling agenda  
De agenda wordt vastgesteld 
 

2. Concept-notulen 312, 313 
De notulen worden besproken en kunnen gepubliceerd worden  
 
 

3. Actie- en besluitenlijst 313 
De actie -en besluitenlijst wordt besproken en aangevuld. 

 
 

4. Voortgang DMJOP 
-Mail aan Stichting Dijk Weering Fonds. We hebben de mail met de onderbouwde 
plannen en verzoek tot gesprek over financiële ondersteuning verstuurd. 
-Rapport klein onderhoud is gereed Er komen een drietal bedrijven langs voor 
aanvullende informatie zodat ze kunnen besluiten een offerte uit te brengen.  
- Groot onderhoud zal nog uitgesteld gaan worden tot de subsidies aangevraagd 
kunnen worden. We moeten wel een planning hebben dit jaar zodat er in 2025 ook 
echt gehandeld kan worden 
-Berichtgeving Unive n.a.v lekkage. Kosten 750 euro, 500 euro eigen risico, we 
krijgen 250 euro uitbetaald 
-Controle op verkregen “subsidie waardevermindering 2017”; 4000 euro, wordt 
afgehandeld door Roelof 
- Er zijn veel ontwikkelingen t.a.v. bestande en nieuwe subsidiemogelijkheden: Mol 
dorpen, GRRG, Mijnbouw, onderhoudsfonds gemeente, ISDE en Stichting Dijk 
Weering Fonds. We houden dat goed in de gaten. 

 
5. Financiën 

-stand van zaken’ geen bijzonderheden 
 

 
6. Voorbereiden ALV/ gele boekje 

6.1. Concept gele boekje; laatste wijzigingen aangebracht 
6.2. Begroting 2024; 
 -voorstel om contributie te verhogen naar 12,50 
 -voorstel verdeling kosten van activiteiten per 1 juni naar 50%-50% 

-meerdere leden biljartclub niet woonachtig in Midwolde terwijl dit een van de 
twee duurste activiteiten is. Lidmaatschap van dorpsvereniging is wel harde 
voorwaarde. Discussiepunten blijven staan: 

-continueren lidmaatschap bij verhuizing uit dorp? 
-kosten lid van biljartclub en gym club voor nieuwe leden aanpassen? 



- 
-6.2. Voorbereiding ALV: bord presenteren aan begin, agenda en presentatie van 
Anne koppelen, geluid via nieuwe microfoon van Ingrid, mededelingen (beëindigen 
werkzaamheden van Erik en Henk.) 
 

7. Projecten/ overige activiteiten 
 
Terugblik: geen 
 
Gepland: 
-Workshop paasstukjes maken op 20 maart 
-Happy hour 5 april; 
-Vogelexcursie 21 april; Roelof stemt af met Henk over plaats en kosten. We zijn van 
mening dat we activiteiten zoveel mogelijk bij Inkies moet houden. Immers; er zijn 
afspraken over gebruik van de serre. 
 
Olle Tuun 
Het is van belang om alles rond beheer van Olle Tuun eens op een rij te zetten; komt 
volgende keer op agenda. 
 

8. Mededelingen/ ingekomen stukken 
- Nieuwsbrief Groninger Dorpen dd. 1 maart. Roelof en Lilian kijken of ze naar de 
vergadering kunnen. 
- Verzoek Annemiek Valentijn voor organisatie van concert: zie bijgaande mail.   
Roelof gaat verder onderzoeken of we hier een rol in kunnen spelen. Bestuur wil 
geen financieel risico lopen/ een financiële bijdrage doen. 
- Mailwisseling over versmallingen Hoofdstraat. Uit Lettelbert komen er geluiden dat 
ze niet blij zijn met de wegversmallingen.  Er veel weggebruikers rijden harden dan 
30/60. Wij vinden dat we eerst de belijningen moeten afwachten. 
- Erik gaat stoppen met het opmaken en versturen van de nieuwsbrieven, we gaan de 
ALV informeren en een vacature plaatsen. 
-  we hebben een mail ontvangen met wat kleine aanpassingen wat betreft de 
website, we zijn hier blij mee en zullen de aanpassingen verzorgen. 

 
 

9. Rondvraag/ volgende vergadering 
-Buurtapp, Lilian stelt een buurtapp voor voor Midwolde, Aan de Pasop is al zo’n 
soort appgroep Buurtapp Pasop. Dit zou dan een app voor het hele dorp zijn waar 
mensen bijvoorbeeld dingen aan kunnen bieden die over zijn of andere dingen te 
communiceren, vraag en aanbod. We gaan het benoemen op de jaarvergadering. 
-Joke heeft het uithangbord gereed. Gaan we presenteren op de ALV. 
 
 
Volgende vergadering 30 april 2024 bij Siska 


